
 

Comune di Vicoforte 

(Provincia di Cuneo) 

 
 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N. 1 
 
OGGETTO: Approvazione verbali seduta precedente. 
 

L’anno duemilaventicinque il giorno venticinque del mese di marzo alle ore 18:30, previa 

convocazione effettuata a norma di legge, si è riunito – nella Sala Consiliare del Comune – il 

Consiglio Comunale in sessione straordinaria di prima convocazione. 

All’appello sono risultati: 

 

 

  N.        Cognome e nome                                                            Presente       Assente 

 

 

     1.       Gasco Gian Pietro Sindaco  X 

     2.       Botto Roberto Vice Sindaco  X 

     3.       Nano Barbara Assessore  X 

     4.       Tarò Daniela Assessore  X 

     5.       Viola Mario Ferdinando Assessore  X* 

     6.       Badino Giovanni Consigliere  X 

     7.       Massa Sebastiano Consigliere  X 

     8.       Picco Guido Consigliere  X 

     9.       Ravotti Luciano Consigliere  X 

   10.       Bonelli Umberto Consigliere  X 

   11.       Beccaria Andrea Consigliere  X 

   12.       Garassino Ugo Consigliere  X 

   13.       Ganzinelli Corrado Consigliere  X 

  

 

Risultano quindi presenti  13 Consiglieri. 

* L’Assessore Mario Ferdinando Viola presente alle ore 18:32, dopo l’appello e prima della 

trattazione del primo punto all’ordine del giorno. 

Assiste il Segretario comunale reggente  Leotta Giovanni Maria. 

Il Signor Gasco Gian Pietro, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, riconosciuto 

legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 

sopraindicato.   



 

 

 

Il Presidente sottopone all’approvazione del Consiglio comunale i verbali della seduta del 23 

dicembre 2024, che vanno dal numero 28 al numero 43, dando lettura del relativo oggetto. 

Tenuto conto che gli stessi sono stati pubblicati all’albo pretorio del Comune e depositati nella 

Segreteria comunale a disposizione dei consiglieri, propone, al fine di un più spedito svolgimento 

dei lavori e ove nulla osti, che i medesimi siano dati per letti. 

Non emergendo obiezioni da parte dei Consiglieri presenti, 

Il Consiglio comunale 

‒ udita la lettura degli oggetti delle deliberazioni adottate nella seduta del 23 dicembre 2024; 

‒ acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e alla correttezza dell'azione 

amministrativa da parte del responsabile dell’area “Amministrativa”, espresso ai sensi degli 

articoli 49 e 147-bis del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 s.m.i. “Testo unico delle 

leggi sull'ordinamento degli enti locali”,  

con votazione espressa per alzata di mano, 

Presenti: 13  

Favorevoli: 11 

Astenuti: Consiglieri Andrea Beccaria [gruppo “Cambi…Amo Vicoforte con un Progetto in  

                Comune”] e Corrado Ganzinelli [gruppo “Vico Futura”] poiché assenti nella precedente  

                seduta consiliare tenutasi in data 23 dicembre 2024. 

Contrari: 0  

 

delibera 

di approvare i verbali della seduta del Consiglio comunale del 23 dicembre 2024, che vanno dal 

numero 28 al numero 43. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Data lettura, il presente verbale viene approvato e sottoscritto. 

 

Il Presidente 

     F.to Gasco Gian Pietro 

 

 

Il Consigliere anziano 

F.to Massa Sebastiano 
          

 

               Il Segretario comunale reggente  

 F.to Leotta Giovanni Maria 

 

 

 

 
 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Visto il decreto del Sindaco numero 3 in data 5 febbraio 2024, con la quale la sottoscritta è stata nominata 

Responsabile del servizio di pubblicazione all’albo pretorio on-line del sito istituzionale del Comune di 

Vicoforte; 

Visto lo Statuto comunale; 

SI ATTESTA 

che copia della presente Deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio online di questo Comune per 

rimanervi per 15 giorni consecutivi a partire dall’11 aprile 2025 al numero 298, ai sensi dell’articolo 124, 

comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267 s.m.i. e dell’articolo 32, comma 1, della legge 18 

giugno 2009, n. 69. 

La Responsabile del servizio di pubblicazione 

Brignoni Ilaria  

 

 

 

ESECUTIVITÀ DEL PROVVEDIMENTO 
 

Questa delibera è divenuta esecutiva in data _____________  decorsi dieci giorni dalla sua pubblicazione, ai 

sensi dell’articolo 134, comma 3, del decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267 s.m.i. 

 

 Il Segretario comunale reggente  

 Leotta Giovanni Maria 

 

 
 
 


